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INSTRUCCIONES PARA LA PRESENTAR LA PRUEBA

1. Asegurese que el examen y la hoja de respuestas que le entregan corresponde a su nivel.
2. El examen consta de 6 preguntas tipo ensayo (respuesta abierta). Para contestar una pregunta escriba tnicamente la
respuesta que usted considere es la del problema, si aparece mas de una respuesta en la misma pregunta, dicha respuesta se

considerara incorrecta.

3. Para la realizacién del examen solo se necesita lapiz y borrador, por tanto NO se permite el uso de ningin tipo de material
adicional (Computadores, celulares, calculadoras, libros, cuadernos, etc).
4. El examen se calificard de la siguiente manera. Cada respuesta tendrd un valor maximo de 6 puntos. Las preguntas sin

contestar no tendran valor.

5. El estudiante no esta autorizado para hacer preguntas durante el examen.
6. Al terminar el examen el estudiante debe devolver al profesor encargado tnicamente la HOJA DE RESPUESTAS vy puede

conservar este temario, sin olvidar marcarla con su nombre, colegio, grado, niimero de identificacién y firma.

1. Cada letra representa un nimero en el siguiente ar-
reglo. La suma de cualesquiera tres nimeros en posi-
ciones consecutivas es 18. j Cudnto vale H?

3| B|C|D|E|8|G]|H|I

2. Una rana salta sobre la recta numérica. Parte de
cero con saltos de longitud 7 y 11 alternadamente, es
decir, cae en 7,18,25,36,.... i Cudl es el punto mds
cercano a 900 en el que la rana cae en alguno de sus
saltos?

3. Una hormiga se mueve por las aristas de un cubo
del extremo A al extremo B como se muestra en la
figura. Si solo se le permite moverse hacia la derecha,
hacia abajo y hacia atras, jCudntos caminos difer-
entes tiene para hacer dicho recorrido?
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4. Estdn 4 personas jugando un juego con las sigu- 5. i Cuantos enteros hay entre 20082 y 20092 (sin in-
ientes reglas: cluir estos dos niimeros)?

a) El primero puede sentarse (si estd de pie) o

pararse (si estd sentado), en cualquier jugada. 6. ABCD es un cuadrado, Py () son puntos fuera

del cuadrado, tales que los triangulos ABP y BCQ
b) El segundo puede sentarse o pararse inicamente son equildteros. j Cudnto mide el dngulo PQB?
cuando el primero estd de pie.

c) El tercero puede sentarse o pararse tnicamente
cuando el primero esté sentado y el segundo de

pie.

d) El cuarto puede cambiar de posicién dnica-
mente cuando el tercero esté de pie y los demas
(primero y segundo) estén sentados.

Ademds en cada jugada sélo un jugador cambia de

posicién. Si al comenzar el juego todos estan senta- Universidad Industrial de Santander
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